
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Településünket meglátogatta a Miniszterelnökség részéről Tiffán Zsolt kormánybiztos úr, aki
megtekintette  a  Szolgáltatóházunkat,  ahol  munkaebéd  keretében  tájékoztatást  kapott
településünk polgármesterétől az aktuális pályázatainkról, fejlesztéseinkről. A polgármester úr
elmondta,  hogy  jelenleg  egy  121.000.000  Ft  értékű  Ivóvízminőség-javító  programnak
kezdődik  a  kivitelezése.  Az  elnyert  pályázat  önkormányzati  kötelező  feladat,  melyet
településünk az elsők között vállalt fel a lakosság érdekében. A féléves próbaidővel együtt az
idei  esztendőben  elkészül  a  teljes  kivitelezés,  mely  új  kúttal,  kútházzal,  25m3-es
oldómedencével, rendszer felújítással, új technológia beépítéssel fog elkészülni.
A Start munkaprogram keretében 60 fő foglalkoztatását vállalta fel az önkormányzatunk, ami
komoly  jelentőségű,  mert  ezzel  is  az  embereken  tudunk  segíteni.  A  családoknak  nem  a
22.800Ft segélyből kell megélniük, hanem ha nem is sok, de munkáért kapott bérből, mely
50.000 Ft.
A Roma program keretében elkészül egy múltat idéző bemutatóhely, mely három kunyhóból
fog  állni,  ahol  bemutatásra  kerül  a  múlt  életformája,  tárgyai.  Hasonlóan  a
Heimatsmuseumhoz, mely a Svábság múltját idézi a Romáknak is meglesz a bemutatóhelyük.
A  polgármester  úr  elmondta,  hogy  településünknek  sok
halottja  volt  az  I.  világháborúban,  akiknek  nincs
emlékművük. Róluk nem tudunk méltóképpen megemlékezni
ezért a Képviselő- testület döntött, hogy méltó emléket kíván
állítani a hőseinknek.
Az idei évben aktuális, mert 100 éve annak, hogy kitört az I.
világháború  melyben  oly  sokan  veszítették  el
hozzátartozóikat. 
A  kormánybiztos  úr  elismerően  szólt  a  látottakról  és
hallottakról, majd megkérdezte, hogy a településünknek mi a
következő  nagy  álma,  mert  azt  látja,  hogy  olyan  helyre
érkezett, ahol nem a tétlenkedés az úr. 
Kész  terveink  vannak  a  Kánba  vezető  út  megépítéséhez,
melyet aktualizálni kell, és újra kell kérni az engedélyeket stb. A kormánybiztos ígéretet tett,
hogy a Megyei Főépítészt kiküldi és vele tárgyaljunk a lehetőségekről. 
Csak jelzem, hogy a főépítész már megkeresett bennünket és már dolgoznak az ügyön, hogy a
megyei programba beillesszék. 
Egyszer  már  volt  lehetőségünk  a  megépítésre,  de  az  szubjektív  okok miatt  nem sikerült.
Reméljük, hogy hasonló akadályok már nem jelentkeznek. 
A  megbeszélést  követően  a  kormánybiztos  úr  megtekintette  a  Szolgáltatóházunkat,  a
Sportcsarnokot, az Árpádkori templomunkat.
Búcsúzáskor  gratulált  a  településünknek  és  segítségéről  biztosított  bennünket.  Ma
Magyarországon sok hasonló törekvésekkel kellene találkoznunk, mert csak ez vezetheti ki az
országot a jelenlegi kedvezőtlen helyzetből. 
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Továbbra sem közelednek az álláspontok a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatalba a
társult  települések és Szentlőrinc város vezetése között.  A város polgármestere és tíz falu
polgármestere  2013.  január  3.-án  megállapodást  írt  alá,  hogy közös  hivatalt  hoznak létre,
melyben az aljegyzőt a településünk adja, de továbbra is vezeti a Hetvehelyi kirendeltséget.
Amennyiben  a  jegyző  akadályoztatva  van,  illetve  ha  a  Szentlőrinci  Képviselő-testület
ülésezik, akkor Szentlőrincen látja el a feladatát. Az aljegyzőhöz tartozik Hetvehely, Helesfa,
Okorvölgy,  Szentkatalin  települések,  a  Nemzetiségi  önkormányzatok  és  az  intézmények,
valamint  a  Szentlőrinci  aljegyzői  feladatok.  Mindezt  egy  személyben  kell  ellátnia,  ami
fizikailag  lehetetlen.  Sajnos  a  város  polgármestere  az  adott  szavát  megszegte  és  a
megállapodásban szereplő heti három Hetvehelyen töltött napból már csak kettő munkanapot
dolgozhat  munkaidőben  településünkön.  Törvény  alapján  a  helyhatósági  választásokat
követően gondolhatjuk újra a társulást  más településekkel,  addig sajnos a jelenlegi állapot
marad fenn, ami nem előnyös a kis településeknek. 
Kértük az aljegyzőnket,  hogy amennyiben a  lehetősége  engedi  hétköznap munkaidő után,
illetve szükség szerint szombati napokon végezze a ráháruló feladatokat Hetvehelyen, mert a
munkák elmaradásából behozhatatlan hátrány éri a településeket. Természetesen a feladatok
megsokszorozódtak  az  előadóinknak  is,  akik  szintén  sokat  túlóráznak  és  esténkét,  illetve
szombatonként végzik a feladatukat.
Mindez a közigazgatás átgondolatlan változásainak tudható be, amin változtatni szükséges,
mert ez az anomáliás helyzet máshol is jelentkezik. 
Kérjük a tisztelt ügyfeleket, hogy legyenek türelmesek, ha a problémákat nem tudjuk azonnal
orvosolni. A Képviselő- testületek dolgoznak a változtatásokon. 
Meglátogatta településünket Dr Szili Katalin elnök asszony, aki több cikluson keresztül volt a
Magyar Parlament házelnöke. 
Településünk  polgármestere  fogadta  a  Szolgáltatóházban,  ahol  találkozott  az  Idősek
Klubjának tagjaival valamint Orsós Edittel a Roma Önkormányzat elnökhelyettesével, a Start
munkaprogram csoportvezetőjével. Az idősebb nemzedéktől, a sorsuk felől érdeklődött, hogy
élnek,  milyen problémákkal  szembesülnek. A jó hangulatú beszélgetést  követően a romák
helyzetéről érdeklődött az elnök asszony, valamint a Start munkaprogram jelentőségéről.
Orsós Edit  a válaszában kifejtette,  hogy jelenleg ez az egyetlen lehetőség a településeken,
hogy ne segélyből kelljen megélni, ami megalázó. A romák és az önkormányzat vezetése jó
kapcsolatot ápol és remélhetőleg a későbbi lehetőséget is együtt használják ki. 
A beszélgetéseket  követően az elnök asszony megtekintette  a Szolgáltatóházat,  valamint a
Heimatsmuseumot,  ami  nagyon  tetszett  neki  és  nagyrabecsülését  a  vendégkönyvben  is
kifejtette. Örömmel vette, hogy a romák is szeretnék a múltjukat bemutatni és ezért Ők egy
bemutatóhely kialakításán dolgoznak, ahol épülnek a kunyhók a múlt idézésével. 
Az elnök asszony kijelentette, hogy még az idei évben szeretne visszajönni és részt venni a
roma bemutatóhely elkészülte után, az átadó ünnepségen.
Tisztelettel várjuk!

Wágner Antal
polgármester

Hetvehely Község Képviselő-testülete minden kedves olvasónak
kellemes húsvéti ünnepeket kíván.
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Választási eredmények

Az idei  esztendő a  választások  éve.  Április  6-án  országgyűlési  képviselőket  választott  az
ország. Településünkön az alábbi eredmények születtek:

Országos listás eredmények:

PÁRTLISTA NEVE
ÉRVÉNYE

S

SZAVAZA

T

FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG, KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT 98
MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT,  EGYÜTT –  A KORSZAKVÁLTÓK PÁRTJA,
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ,  PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT,  MAGYAR

LIBERÁLIS PÁRT

43

JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM 33
LEHET MÁS A POLITIKA 5
KÖZÖSSÉG A TÁRSADALMI IGAZSÁGOSSÁGÉRT NÉPPÁRT 5
MAGYAR MUNKÁSPÁRT 3
ÖSSZEFOGÁS PÁRT 3
A HAZA NEM ELADÓ MOZGALOM PÁRT 2
FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT 2
SPORTOS ÉS EGÉSZSÉGES MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT 1
JÓLÉT ÉS SZABADSÁG DEMOKRATA KÖZÖSSÉG 1
SZOCIÁLDEMOKRATÁK MAGYAR POLGÁRI PÁRTJA 1

Egyéni jelölt eredmények

JELÖLT NEVE
ÉRVÉNYE

S

SZAVAZA

T

TIFFFÁN ZSOLT 103
NAGY ATTILA 61
VIDA DEZSŐ 41
ANGYAL KÁROLY TIBOR 4
TARI JÓZSEF 3
CSÁSZÁR NORBERT 3
KULCSÁR JÁNOSNÉ 2
VADÁSZ BEÁTA 2
PÖTTENDI JÁNOS 2
RIPPERT ZOLTÁN 1
PALÁSTI JÁNOS 1
FAZEKAS ANDRÁS 1
ZSOLNAI PÉTERNÉ 1
MÁLYI LÁSZLÓNÉ 1

2014. május 25-én az Európai Parlament tagjainak választására kerül sor. A választási eljárás
ugyanazon szabályok alapján történik, mint az országgyűlési képviselők választásán. 
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Az  ősz  folyamán  pedig  önkormányzati  képviselőket,  polgármestereket,  és  nemzetiségi
önkormányzati képviselőket választunk.

Kelenfiné Barics Rita
aljegyző

4



Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében tisztelettel megköszönjük a helyi
német  ajkúak nyilatkozatait,  mellyel  származásukat  elismerik,  és  ezzel  segítik  a  település
fejlődését.  Külön köszönet azoknak a polgároknak, akik a nemzetiségi  regisztrációt kérték
kiterjeszteni  az  országgyűlési  képviselő  választásra  is.  Nemzetiségi  listára  leadott
szavazataikkal  elősegítették  a  német  nemzetiségi  szószóló  Országgyűlésbe  jutását,  ahol
parlamentáris keretek között képviselheti a nemzetiségi érdekeket. 
Baranyai  Német Nemzetiségi  Szervezetek  Közössége  nevében  Schmidt  Zoltán  elnök
köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik vállalták a nemzetiségüket. Elismerését fejezte ki a
helyi  Német Nemzetiségi  Önkormányzat  vezetésének,  hogy korrekt  módon tájékoztatták a
helyi  nemzetiséghez  tartozókat.  A  tájékoztatás  eredményeként  rendkívül  magas  számú
választópolgár jelent meg az urnák előtt. 

Strauszné Hell Magdolna
elnök

Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

A  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  megkezdte  a  kivitelezést  a  START  munkaprogram
keretén belül egy múltat idéző bemutatóhely kialakítására. Első körben kőből készült járdával
indítottak, majd a bemutatóhelyet körbekerítették hagyományos léckerítéssel, és a kunyhók
építését  az  oszlopok  lehelyezésével  megkezdték.  A  környezet  kialakításához  vásároltak
rózsákat, melyeket elültettek, és stílusosan egy szomorú fűzfát ültettek a kerítésen belül. 
A beruházás megkezdése előtt a hetvehelyi roma közösség a Szolgáltatóházban egy találkozót
szervezett.  A találkozón Orsós Edit,  az ötlet kitalálója kérte a romák idősebb tagjait,  hogy
tanácsaikkal  segítsék  a  megvalósulást.  A  jó  hangulatú  összejövetelen  a  mintegy  50  fő  a
támogatásukról  biztosították.  Miután  a  helyszínt  megtekintették,  többen  már  régi  ruhát,
használati tárgyakat ajánlottak fel a kunyhók berendezéséhez. 
A munkák előrehaladásáról folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot, és kérjük a segítségüket,
hogy a roma lakosság is méltó módon tudjon megemlékezni a múltjáról. 

Örömmel  tudatom  a  nénikkel  és  bácsikkal,
hogy megérkeztem.

Ungvári Endre
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Iskola hírei

Március  7.  két  harmadikos  tanulónk,  Kerekes  Laura  és  Ivusza
Brigitta  a  Palotabozsokon  rendezett  megyei  Csiki  Vincéné
Szépolvasási Versenyen vettek részt, ahol egy szépirodalmi és egy
tudományos  szöveg felolvasásában kellett  megmérettetni  magukat.
Bár dobogós helyen nem végeztek, szépen szerepeltek, helyt álltak
és méltón képviselték iskolánkat. 

Március 14.: Nemzeti Ünnepünk, március 15-e alkalmából iskolánkban is megemlékeztünk az
1848-49-es  Forradalom  és  Szabadságharc  eseményeiről.  Kreatív  foglalkozás  keretében
minden  tanulónk  "nemzeti  szín"  béke-galambot  készített,  melyekkel  a  tantermeiket
dekorálták, majd a suli előtti Kopjafánál ünnepi műsorral tisztelegtünk a hősök emléke előtt.

Március 17. nyilvánossá váltak a Zrínyi Ilona matematika 
verseny eredményei. Kollár Kornél megismételte tavalyi szép 
teljesítményét: a Baranya megye összes iskolájából nevezett 250
hatodikos tanuló között 27. lett, ami nagyon szép teljesítmény 
egy egész megyét érintő és színvonalas versenyen. 
Gratulálunk neki és büszkék vagyunk rá!

Március 18.: 5-8-os tanulóink a Pécsi Nemzeti Színházban jártak, ahol "A kőszívű ember fiai"
című romantikus színművet tekintették meg.

Március  25.:  A  Szentlőrinci  Kistérség  iskoláinak  Szabadszentkirályon  szervezett  területi
Szépolvasási versenyén Orsós Zsófia 2. helyezést ért el. Zsófinak egy vitt és előre begyakorolt
szöveget és egy ott kapott idegen szöveget kellett felolvasnia.
Március 31.-én a tantestület pedagógusai egész napos "Nevelőtestületi szakmai nap a TÁMOP
3.1.5 pályázat keretében" - kihelyezett továbbképzésen vettek részt.

Március  31.  elbírálásra  kerültek  az  Erzsébet  Táborra  beadott  pályázataink.  Két  osztály
pályázott, s mindkettő pozitív elbírálásban részesült. Ezek alapján ötödikeseink Mária nénivel
augusztus  3-8-ig  Balatonberényben  kézműves  (fafaragó)  táborban  vehetnek  részt,  a
hatodikosok pedig Bea nénivel július 20-25-ig nyaralhatnak
szervezett programokkal gazdagítva Zánkán.
Április 7. ötödikes tanulóink 8 alkalommal, 16 tanórának
megfe-lelő  ingyenes  úszás-tanfolyamon  vehetnek  részt
teljesítve  ezzel  a  Nemzeti  Kerettanterv  tantervi  kö-
vetelményeit.  Hetente két alkalommal utaznak Pécsre az
ANK Nevelési  Központ  uszodájába,  ahol  képzett  oktató
vezeti be őket az úszás alapjaiba.
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Kompetencia
oktatás
Hetvehely

Befejeződött a kompetencia oktatás

Országszerte, ahogy nálunk is, 2014. március 24-én befejeződött az Alapkompetencia képzés.
A  tanfolyam  résztvevőinek  köszönöm  a  türelmet,  kitartást,  és  sok  sikert  ahhoz,  hogy
sikerüljön "visszatalálnotok" a munka világába. 

Wágner Ibolya
Egy aktív tanuló véleménye a tanfolyamról:
Én ezt  a  három hónapos tanfolyamot  nagyon élveztem.
Azért, mert remek volt a társaság és az oktató is nagyon
jól  végezte  a  munkáját.  Talán  az  is  közre  játszhatott  a
családias hangulatban, hogy az oktató és a csoport tagok
is  helybéliek  voltak.  Érdekes  dolog  volt  számomra  azt
megfigyelni, hogy a régen tanultakból bizony pár dolgot
elfelejtettem, vagy rádöbbentem, hogy ,-  Jéé, tényleg, én
ilyet  is  tanultam.  Az  is  kedvező  volt  számomra,  hogy
helyben volt ez a lehetőség és nem kellett nagyon korán
kelnem ahhoz, hogy beutazzak az iskolába. Gyorsan tudtunk úgy haladni a tananyaggal, hogy
játékosra  vettük  a  tanulást.  Remélem  a  továbbiakban  segíteni  fognak  a  munkahely
választásban, azok az ismeretek amelyeket ebben az iskolában szereztem. Nagyon jó érzés
volt, mikor megkértek arra, hogy én írjam meg ezt a cikket, így lehetőségem nyílt arra, hogy
nem csak az én, hanem mások véleményét  is megosszam az olvasókkal.  Azt hiszem nem
maradt  más,  mint  hogy  sok  sikert  kívánjak  azoknak  akik  végeztek  és  remélem
mindannyiuknak sikerül hasznosítania az itt tanultakat.

Haász Péter

Miniszterelnök aláírásával emléklapot adott át, valamint
virágcsokorral köszöntötte a szépkorúak táborába érkezett 

Papp Sándornét településünk polgármestere.
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NYMTIT Gyorsinfo - 2014. március

NYMTIT:
Kovács  Győző az  NYMTIT elnöke  az  éves  kommunikációs  programnak megfelelően  megtartotta
harmadik  előadását,  mely  az  iskolásoknak szólt.  Az  érintett  területen  lévő  általános  iskolákban -
(Kővágószőlős, Hetvehely, Bicsérd, Bükkösd) a 7-8 osztályos tanulóknak tartott előadások témája az
NYMTIT működése, tevékenysége, kommunikációs feladatai a nagyaktivitású radioaktív hulladékok
és kiégett fűtőelemek végleges tárolójának kialakítására vonatkozó kutatásokkal kapcsolatban. A körút
következő állomása a Bükkösdi iskola lesz.

Bakonya:  Befejeződött  a  sportöltöző  belső
felújítása, melynek keretén belül a tető átrakására
került  sor,  a  belső  térben  pedig  az  eddigi
szakadozott  műanyag  burkolatot  szilárd
burkolatra lett cserélve, valamint a nyílászárok és
a bejárati ajtó cseréjére is sor került.
Az  időjárásnak  köszönhetően  megkezdődtek  a
mezőgazdasági  munkálatok  a  településhez
tartozó földterületeken.
Március  -  15-én  Bakonya-kupa  néven
sakkverseny  került  megrendezésre  a
Kultúrházban.
Boda:  Megkezdődtek a START mezőgazdasági
program  2014.  évi  tavaszi  munkálatai.
Megvásárlásra kerültek a vetőmagok, a földeken
elkezdődtek  az  előkészítési  munkálatok  a
vetéshez.
Boda Község Önkormányzata pályázatot nyújtott
be  a  falugondnoki  gépjármű  lecserélésére.  A
pályázat  sikeres  volt,  jelenleg  a  közbeszerzési
eljárás  zajlik.  Az  új  jármű várhatóan  júliusban
érkezeik meg.
Bükkösd:  A  Bükkösdi  Jövőjéért  Alapítvány
IKSZ pályázaton 31 millió Ft-ot nyert a kultúrház
felújítására.  A  közbeszerzési  eljárás  sikeres
lebonyolítása  után  az  idei  évben  elkészül  a
beruházás.
Cserdi:  A START munkaprogram keretén belül
45  főt  foglalkoztat  az  önkormányzat,  a  fólia
házakban és a földterületeken folynak a tavaszi
munkálatok.
Zoltai Gusztáv - a Mazsihisz ügyvezető igazgató
- meghívására Bogdán László polgármester részt
vesz  a  szervezet  áprilisi  Auschwitz-Birkenaui
látogatásán.
Cserkút:  Március  29-én Cserkúton adják  át  az
olvasóközönségnek  a  Könyvtárbusz  no.  2-t,
amely az Európai Unió és a Magyar Állam 130
millió  Ft-os  támogatásából  valósult  meg.  
Az  átadóünnepséget  a  programban  érintett
települések  polgármesterei  és  a  helyi  polgárok
részvétele mellett, kis ünnepi műsor színesíti. Az
átadás után az érdekeltek azonnal használhatják a
könyvtár  szolgáltatásait.  A  Könyvtárbuszt  a

Csorba  Győző  Megyei  -  Városi  Könyvtár
üzemelteti,  így  a  könyvtár  teljes  állománya  az
érdeklődők rendelkezésére áll.
A Könyvtárbusz no. 2. Baranya megye és egyben
az ország második üzemelő könyvtárbusza.
Helesfa:  A  2014.évi  közmunkaprogram
kelindultak  a  művelésbe  fogott  területek  talaj
előkészítési munkálatai.
A  helesfai  tó  feltöltése  javarészt  megtörtént,
melyet  üzemi  szintig  tovább  folytatják,  az
ivadékkal való betelepítés elkezdődött. 
Az  idei  évben  szeretné  az  önkormányzat
befejezni  a községben levő 2013 m megkezdett
térköves  járdaépítést,  ami  részben  NYMTIT
támogatásból, részben pályázati finanszírozásból
valósul meg. 
Az elmúlt évhez hasonlóan meg kívánjuk őrizni
működőképességünket.
Hetvehely:  Megkezdődik  a  településen  az
Ivóvízminőség-javító program kivitelezése, mely
121.000.000  Ft,  az  önrész  kiegészítéshez
12.000.000  Ft  támogatást  kapott  a  település  az
EU Önerő Alapból. A programban új kút, kútház,
arzénmentesítő  technológia,  valamint  rendszer
felújításra  és  víztartály  megépítésére  kerül  sor.
Várható befejezés a próbaüzemmel együtt 2014.
december vége.
Kővágószőlős: Március hónapban, ha az időjárás
lehetővé teszi megkezdődik, illetve folytatódik a
temető járdáinak építése, burkolása. A közel 4M
Ft-os  beruházást  az  NyMTIT-tel  kötött
szerződésben  szereplő  15,4M  Ft-os  idei
önkormányzati  támogatásból  fedezzük.  A
fennmaradó  összeg  a  településen
található intézmények  zavartalan  működését
segíti.  Az  önkormányzat  idén  is  támogatja  a
Roma Nemzetiségi Önkormányzatot,  valamint a
községben  működő  szervezeteket.  A  képviselő-
testület  által  elfogadott  költségvetés  szerint
összesen 2,6MFt-tal.
Kővágótöttös:  Május  1-től  15  -  17  fő
foglalkoztatását  tervezi  az  önkormányzat  a
START munkaprogram keretein belül.
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Rólunk szól – Hetvehely Község hírei II. évfolyam 4. szám – 2014. április
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Schlichter János alpolgármester Szerkesztő: Wágner Ibolya
Megjelenik: havonta, 150 példányban

Bajnoki mérkőzés XVI. forduló

Hetvehely-Sellye II.
3-9 / 1-4/

Hetvehely:

Mihály
Bogdán P., Gulyás O., Bogdán A., Bogdán V.

Niesz M., Dezse, Berkes Z., Berkes M.,
Ostrosics, Till

Gólszerző: Berkes M, Ostrosics, Virág
Csere: Bogdán P. h. Niesz Zs., Niesz M. h.

Puskás, Dezse h. Miklós, Bogdán V.
h. Bogdán S., Mihály h. Kardos, Till
h. Virág,  Bogdán A. h. Tribulecz

Bajnoki mérkőzés XVIII. forduló

Hetvehely-Szentegát

4-1 /2-1/

Hetvehely:

Mihály
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Bogdán V. 
Niesz M., Dezse, Berkes Z., Berkes M.,

Ostrosics, Till

Gólszerző: Ostrosics/2/, Niesz Zs., Berkes M.

Csere: Till h. Niesz Zs., Gulyás R. h. Virág,
Bogdán V. h. Bogdán A., Ostrosics h.
Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés XIV. forduló

Hetvehely-Szentdénes

2-2 /0-2/

Hetvehely:

Gulyás O.
Bogdán P., Kardos, Bogdán V., Bogdán S.
Niesz M., Miklós, Berkes Z., Berkes M.,

Ostrosics, Till

Gólszerző: Ostrosics, Niesz Zs.

Csere: Miklós  h.  Dezse,  Till  h.  Niesz  Zs.,
Bogdán S. h. Bogdán A.

Bajnoki mérkőzés XV. forduló

Királyegyháza-Hetvehely

1-4 /0-0/

Hetvehely:

Kardos
Bogdán P., Gulyás O., Bogdán A. Bogdán V. 

Niesz M., Dezse, Berkes Z., Virág
Ostrosics, Till

Csere: Virág, Ostrosics, Till, Bogdán S.
Csere:  Virág  h.  Niesz  Zs., Bogdán  V.  h.

Bogdán S.,  Till  h.  Orsós Á.,  Niesz
M. h. Puskás, Dezse h. Orsós Z.

Bajnoki mérkőzés XVII. forduló

Almamellék-Hetvehely
1-2 /1-1/

Hetvehely:

Mihály
Bogdán P., Kardos, Botos, Bogdán V. 
Niesz M., Dezse, Berkes Z., Berkes M.

Niesz Zs., Virág

Gólszerző: Bogdán V. /2/

Csere: Kardos h. Bogdán A., Virág h. Till, 
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